## Король Лир и полковник Авесадзе

Серго Закариадзе, которого миллионы зрителей узнали по замечательному исполнению главной роли старика Георгия в фильме «Отен солната», нам лично повилать не улалось. Сергей Александрович работает в Театре имени К. Марджанищвили и живет постоянно в Тбилиси. мы ему и позвонили по телефону. Вот запись нашей короткой беселы:

— Поздравляем Вас. Сергей Александрович, с Ленинской премией

Желаем Вам от имени всех наших читателей поброго здоровья и новых творческих успехов.

- Спасибо, дорогие товарищи! Сердечно тронут вашим вниманием. - Какие у Вас новости, какие

ближайшие планы?

- На прошлой неделе наш театр показал премьеру спектакля «Король Лир». Я исполняю роль Лира. Спектакль уже шел к концу. когда в антракте товарищи прибежали ко мне и рассказали, слыщали по радио о присуждении Ленинских премий. Это было как раз 21 апреля. Не знаю, как уж лонграл спентакль, ведь и от радости сердце замирает, но, кажется, все обошлось благополучно.

- Что Вы будете делать в мае? - Продолжать сниматься в вом фильме режиссера Сико лидзе «Две жизни». Он расскажет о первых голах становления Советской власти в Грузии, о борьбе про-



стых людей за новую жизнь. У меня в этой картине роль крестьянина Алмасхана Коридзе. Как видите, мой герой - опять крестьянин. Но это совсем не то, что Георгий Махарашвили из «Отца солдата». Коридзе -- тип отрицательный, стяжатель, жадюга. Тут хочется раскрыть темный мир кулацкой души.

- Есть еще какиенибудь предложения от кинематографистов?

- Да, и одно из них очень для меня интересное. Предстоит снова

работа вместе с режиссером Резо Чхендзе, у которого я снимался в фильме «Отец солдата». Его новая картина будет называться «На дальнем Западе». Мне в ней поруч чена роль полковника Советской Армии Серго Авесадзе.

- Благодарим за интересные новости, Сергей Александрович. Желаем вам новых творческих находок, которые порадовали бы зрителей так же, как и незабываемая встреча с «отцом солдата Георгием Махарашвили».

- Спасибо! Как говорил старый солдат Георгий, «Служу Совет-

скому Союзу!».



1 мая 1966 г.